



# АДВОКАТ ИЗ КОЛЛЕГИИ ИМЕНИ СОБЧАКА ОСУЖДЕН ЗА ВЫМОГАТЕЛЬСТВО

*Posted on 09.06.2022*



В Санкт-Петербурге вынесен приговор адвокату Балтийской коллегии адвокатов им. Анатолия Собчака 36-летнему Ван Хуэю. Он признан виновным в вымогательстве с целью получения имущества в особо крупном размере (п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ).

19 октября 2020 года в полицию Василеостровского района поступило сообщение о конфликте в азиатском ресторане «Небесный Фуд Город» на улице Кораблестроителей. Оттуда в больницу с телесными повреждениями были доставлены трое граждан КНР — студенты петербургских вузов, в возрасте от 19 до 26 лет. Выяснилось, что студентов избили члены китайской ОПГ. Причиной стал вымышленный долг, связанный с нелегальным туристическим бизнесом для китайцев, — якобы один из студентов намеренно провел своего знакомого туриста и его группу по более дешевым точкам торговли и общепита. Сначала члены ОПГ позвали «провинившегося» студента на встречу возле дома на Наличной улице и там жестоко избили бейсбольной битой. Такая же участь постигла подоспевших ему на помощь друзей. После этого всех троих привезли в азиатский ресторан, где продолжили избиение, требуя 100 тыс. китайских юаней (1,1 млн рублей). Кроме того, у потерпевших отобрали различное имущество и деньги на общую сумму порядка 150 тыс. рублей.

Согласно материалам дела, роль Ван Хуэя заключалась в том, что он согласился поддержать требования членов ОПГ при вымогательстве 100 тыс. юаней у студентов. Об этом адвоката попросил криминальный лидер группировки, пообещав заплатить вознаграждение.

26 января 2021 года следователями совместно с сотрудниками региональных управлений МВД и ФСБ России, а также Росгвардии адвокат и его сообщники, четверо граждан КНР, были задержаны. Им предъявили обвинение в похищении человека и разбое (п. «а», «в», «г», «ж», «з» ч. 2 ст. 126 и ч. 3 ст. 162 УК РФ).

Ван Хуэй вину не признал и по ходатайству следствия был [отправлен](#) в СИЗО. Кстати, в ходе судебного заседания по избранию меры пресечения помощь ему оказывали пять адвокатов и один переводчик. Однако в дальнейшем Хуэй заключил досудебное соглашение о сотрудничестве. Обвинение переквалифицировали на ст. 163 УК РФ.

Василеостровский районный суд СПб назначил Хуэю 7 лет условно с испытательным сроком 5 лет. Гражданские иски признаны судом по праву, сообщили в Объединенной пресс-службе судов города.

Сообщение [Адвокат из коллегии имени Собчака осужден за вымогательство](#) появились сначала на [legal.report](#).

